
De aantrekkelijkheid van de achterpaden scoort een 1.8 

De belangrijkste redenen hiervoor zijn: 

1. slecht onderhoud achtertuin en pad 

2. veel onkruid 

3. veel rotzooi 

De uitstraling van de straat scoort een 2.4 

Dat komt door: 

1. slecht onderhoud voortuin 

2. te weinig parkeerplaatsen 

3. vuilcontainers in de voortuin 

Het besparen op energie scoort een 4.3 

Top 3 redenen om energie te besparen: 

1. geld besparen  2. meer comfort  3. milieu 

Het veilig voelen in Nieuwdorp scoort een 3.4 

Mensen letten op elkaar, er is veel sociale controle 

Het wonen in uw straat scoort een 3.5 

Fijne buren en een rustige straat zorgen ervoor 

dat mensen er graag wonen. 

De kwaliteit van de woning scoort een 2.7 

Het isoleren van de woning zorgt voor een  

betere kwaliteit.   

Dankjewel! 

Meer dan 100 inwoners van Nieuwdorp hebben onze vragenlijst ingevuld! Zo 

krijgen we een goed beeld van uw mening over Nieuwdorp en de straat en     

woning waar u woont. U leest de belangrijkste resultaten hier: 

Waar bent u tevreden over? 

Wat kan volgens u beter? Waar bent u niet tevreden over? Het wonen in Nieuwdorp scoort een 3.8 

Mensen wonen er lang en graag, maar zien de 

buurt ook achteruit gaan. 

Het wonen in uw woning scoort een  4 

Mensen voelen zich thuis en hebben de 

woning zelf naar wens ingericht. 

Let op! De scores zijn op een schaal van 1 t/m 5.  

Hierbij is 1 heel ontevreden en 5 heel tevreden. 

   1      2      3      4      5  

Is er voldoende groen in de straat? 

49% Ja    

33% Nee    

18% Dit maakt voor mij niet uit   

Kijk voor  het laatste nieuws op zaam-wonen.nl/nieuwdorp 




